

## 春节出游

# 让手机智能应用来当你的导游

■记者 蔡玲玲

华丽的春节假期近在眼前，选择出游的朋友们准备好了没有？小记为您出个招，出门之前，不妨给手机下载些实用或有趣的应用软件，比如GPS、网络地图、查找各种资讯的软件还有各种好玩的游戏软件等等。手机早已不仅仅是发发短信、打打电话的工具，如果你拥有一部可以上网的智能手机，干嘛不好好利用这些科技带给你的各种好处？希望这些丰富的手机智能应用，让你的旅行变得简单且充满趣味。

## 手机智能应用之 —选景点、订票、订酒店帮手

出行第一步当然是选择目的地，如果你还没有确定出游的地点，那么下面的软件就能帮你找到那个你最想去的地方。这些针对出行、旅游人士准备的旅游搜索软件，集合了查询航线、机票价格、酒店、列车，以及周边景点查询等众多功能，是出行的必备软件。

## 软件推荐:去哪儿

“去哪儿”手机客户端提供的机票、酒店预定和团购、景点等实用功能，可以帮助消费者在旅行前就能做足功课，并在旅行中随时随地享受各种旅行查询、定位、导航。“去哪儿”上预订酒店十分便利，该系统覆盖了全国10万家酒店以及100万条专业原创酒店点评。在搜索预订酒店时提供机场车站、地铁线路、热门位置、热门品牌、热门搜索等丰富关键词搜索，方便用户快速准确寻找自己心仪的酒店。

目前，“去哪儿”无线客户端已经全面覆盖iPhone、Android、以及iPad等平台，iPhone与Android手机客户端在旅行类应用中领先实现手机支付购买机票、航班起降动态查询、酒店定位查询以及路线导航

等实用功能。使用者可以在手机上顺利完成查询、预定、支付、出票的一站式机票服务。

## 软件推荐:航班管家

航班管家是一款可以实时查询全国航班动态以及国内机票搜索预定的软件。用户可以通过航班信息查询服务，按照不同的需求，查询不同的机票的结果，并提供筛选与排序功能，让所有机票一目了然；或者查询国内所有航班出发、到达、延误、取消、返航、备降实时航班动态等信息。

## 软件推荐:全国列车时刻表

全国列车时刻表是一款相当实用的应用软件。它的主要功能是为用户提供想要出行的列车班次的到达、出发时间。其采用内建数据库方式不需要花费任何GPRS以及其他一切费用。当用户搜索到需要的信息以后，程序不仅可以积累以方便下一次查找并且还提供了“将查询结果发送给他人”的实用功能，这样就可以将这些参考信息发给您和其他朋友方便他人的出行。



## 手机智能应用之 —充当地图工具

出行在陌生的地方，买张地图来了解当地的区域很有必要。如果手机上下载了地图应用，那么你可以免去随身携带地图的麻烦，也不必在迷失的半路上摊开大大的地图来寻找方向，让路人一看就知道你是位游客。

## 推荐软件:百度地图

作为一款手机版的地图软件，其精确的查询、精准的定位为广大手机用户提供了极为便利的服务。“百度地图”提供当前位置定位功能，用户可查找任意位置，检索公交、驾车、步行导航路线；其支持公交地铁线路实时查询，提供实时查询、预测路况信息功能。此外，它提供附近生活信息检索功能，更是各种生活、娱乐、差旅需求的助手，简单操作即可获取附近的餐厅、酒店、银行、KTV、医院等信息。

## 推荐软件:导航犬

“导航犬”是一款在线式GPS手机导航服务系统，提供从当前位置到目的地的实时语音图像导航服务。用户只需通过手机输入目的地或拨通导航秘书专线电话告知目的地，导航犬就会选择一条最优的路线发送到手机上。在行车途中的每一个进出主路、弯道、环岛、交通监控路段前，系统会及时给出相应的语音提示、图标提示，还有路口的放大图指引清晰的方向。

## 手机智能应用之——各种娱乐功能

任何时候，都不能缺少娱乐，即便在旅行的时候。或者是听音乐，或者是玩照片，或者是玩游戏。如果没有了它们，旅行一定会少掉一些乐趣。

## 推荐音乐软件:豆瓣电台

很多人可能都有这种情况，那就是在想要听歌的时候发现不知道听点儿什么，接下来为大家介绍的这个软件可能大家都非常熟悉，平时也经常使用，它就是“豆瓣电台”，它是一款以推荐算法为基础的音乐播放应用。

豆瓣电台还是非常好用的，只要登录你的账号，你设置的偏好会自动读取过来，然后电台就开始为您播放您喜欢的歌曲了。

同时还会有很多主题的电台供您选择。即使关闭屏幕也会继续播放。在收听过程中，豆瓣FM可以根据你的动作和反馈，从数量庞大、类型丰富的曲库中自动发现并向你推荐符合你音乐口味的歌曲，让你和喜欢的音乐不期而遇。

## 推荐制图软件:美图秀秀

旅游时见到美丽的风景发朋友圈是大家经常做的事情，但是有时候拍照的效果我们并不是非常满意，但是在手头又没有电脑，怎么办？“美图秀秀”这款图片处理软件一直以其简单便捷

的功能深受大众喜爱。“美图秀秀”在修改图片时支持图片裁剪、调色、背景虚化、特效等功能，由于它的效果的预设的，所以根本不需要我们去考虑太多，上手非常简单。

## 推荐游戏软件:

出行的漫长的坐车途中，或者是某一些无聊的等待时刻，如果可以玩玩游戏，时间很快便打发了。小记搜罗了当下最热门的几款手机游戏，你的手机里下载了没有？

## 热门游戏——

《愤怒的小鸟》是今年最热门的游戏软件之一。这款游戏基于物理编程的游戏中，愤怒的小鸟会在绿色猪偷蛋的时候，拿弹弓把自己当武器射向敌人。

《涂鸦跳跃》可爱的涂鸦形象，加上简单的前提(不死)，以及不断更新的材料吸引着玩家不停地回来看看自己能跳多高。

《植物大战僵尸》如果僵尸独有的事情曾经发生过的话，肯定是在你的后院——现在就是有效布防防卫植物的好时候了。

《水果忍者》是一款简单但是会让你很奇怪地上瘾的游戏。你要做的全部事情就是切水果——但是用忍者的风格去切。

## 其他应用小工具 推荐——

点心省电：每一个用苹果手机的男人都是好男人，因为他们每晚都必须回家充电。这个笑话已经传了好长时间，相信很多智能手机用户对手机电池的续航能力都颇为头疼。点心省电是一款省电软件，支持一键优化清理后台耗电应用，可以预设省电模式，并支持自定义的模式设置，软件能够自动校准的时间预估。

智能电筒：夜晚在没有路灯的室外，这款软件就起到作用了。没有过多的操作，只需要点击屏幕打开和关闭。可以自动识别手机上的LED功能，LED优先。手机手电筒运行后会自动调整屏幕亮度到最高，同时以纯白色的背光灯可以满足一些应急的需要，用户可以通过按下右软键退出，同时对于部分机型软件会自动开启LED闪光灯进行照明，软件在退出时自动恢复系统原来的亮度。

流量检测仪：这是一款非常易用的网络流量监测软件，实时监测和管理您的上网流量。界面上的罗盘图型展示今天和本月已用流量百分比，清晰直观。流量剩余不足或使用超标出现红色预警，方便控制流量使用。3G/GPRS网络与WIFI网络分开显示，日均流量、套餐剩余流量、距账单日、预计需要流量一目了然。强大的网络检测功能，自动检测显示当前上网类型，智能测试上网速度，绘制上网速度测试曲线。使用的时候请先设置流量上限和统计周期。

## 手机智能应用之 —出行当地资讯查询

出门之前来不及攻略怎么办？没关系，手机上下载这些实用的软件应用，就能让你应付自如了。比如，当地的天气如何？当地的美食在哪？到哪里购物、商品是否更加便宜？

## 推荐软件:大众点评

出游当然不能不品尝当地的美食，但是在陌生的地方如何找到地道的美食的确不容易。“大众点评”正是一款可以搜尽天下美食的应用，它是一款基于LBS位置应用服务的软件，汇集了众多餐饮、娱乐、打折、团购等信息，信息资源非常全面。

通过手机内置的GPS芯片定位，“大众点评”可以帮我们查找附近的各种服务场所。大众点评网客户端功能十分全面，从附近商家推荐、签到、获取优惠券到团购等一

应俱全，基本完美重现了点评网的主要功能，并将用户的位置服务结合到优惠券、团购中，相比网页版更加好用。

“大众点评”覆盖了全国近2300多个城市及120万家商户，拥有近2000多万份消费者点评，输入商户名、商区、菜系等关键词，即可查找到相应的餐馆；并可根据菜系、价格进行筛选。可查看餐馆地址、电话、简介以及推荐菜。

## 推荐软件:墨迹天气

“墨迹天气”是一款以预报准确，覆盖城市广，流量少，界面华丽等为特点的手机桌面天气软件。它采用数据压缩技术，每次更新只要不到2k。手机操作和显示特点进行设计优化，支持语音预报天气。有了它，在旅途中也能实时了解当地的天气情况。

## 推荐制图软件:美图秀秀

旅游时见到美丽的风景发朋友圈是大家经常做的事情，但是有时候拍照的效果我们并不是非常满意，但是在手头又没有电脑，怎么办？“美图秀秀”这款图片处理软件一直以其简单便捷